



KOLIBRI

az ELTE könyvtárosainak hírlevele



2009/1. – január 27.

Kedves Könyvtáros Kollégák! Nagyon örülünk, hogy sokan részt vettek a 2009. január eleji könyvtári szakmai napon. Eseménydús évet hagytunk magunk mögött, sok olyan feladatot végeztünk el közösen, amelyre korábban nem került sor. Bízunk abban, hogy az idei évben is ugyanilyen jó együttműködés folytatódik az Egyetem Könyvtárai között!

Belföldi folyóiratok összehangolása

Idén is az a célunk, hogy költséget kíméljünk. Kérjük, vegyenek részt a munkában, hiszen mindenkinek érdeke, hogy minél alacsonyabb beszerzési árakhoz jussunk és a rendelkezésre álló pénzt összehangoltan tudjuk elkölteni. A belföldi folyóiratok (időszaki kiadványok) közbeszerzését a tervek szerint 2010. január 1-től valósítja meg az ELTE. A közbeszerzési eljárást az Egyetemi Könyvtár készíti elő.

Kötészet szolgálat a hálózat számára

2009. február elsejétől új szolgáltatást kínálunk az Egyetem könyvtári hálózata és szervezeti egységei számára. Ennek keretében kötetünk vállalja bármely hálózati könyvtár könyveinek, vagy folyóiratainak bekötését, rövid határidővel és keretátadással. Az igényeket a szolgáltatás felelősené továbbíthatják: Fábán Edit, EK Hálózati és módszertani osztály (3423 mellék, vagy fabian_e@ludens.elte.hu) Csatolva küldjük a legfrissebb igénylő lapot.

Új tárgyszavazási szabályzat

Féléves előkészítő munka eredményeként elkészült a könyvtár új tárgyszavazási szabályzata, amelyet 2009. január 28-án és február 4-én előadás keretében mutatunk be. Az előadások az Egyetemi Könyvtár második emeleti Tárgyalótermében 9 órakor kezdődnek.

Az új szabályzat 2009. március 1-től lép életbe.

Szeretettel várunk mindenkit!

Előadássorozat az Egyetemi Könyvtárban

Ebben az évben is folytatódik az Egyetemi Könyvtár Hálózati és módszertani osztályának szervezésében a tavaly nagy sikert aratott előadássorozat. Az előadások szerdánként (ismétlő előadások egy héttel később péntekenként) 9-11 óra között kerülnek megrendezésre a második emeleti tárgyalóban.

1. előadás: Fabó Edit (EK) - Az új tárgyszavazási szabályzat I-II.– január 28. és február 4. Ismétlése: február 6. és február 13.

2. előadás: Székelyné Török Tünde (EK) – A KELLÓ és szolgáltatásai – február 11.

Ismétlése: február 20.



Költségcsökkentés a postai küldemények terén

A nemzetközi és belföldi kiadványcserénk jelentős postaköltséget emészt fel, ezért a Magyar Posta helyett erre az évre más szolgáltatóval kötöttünk szerződést. A *G3 Worldwide Hungary* csomagküldő szolgálat sokkal kedvezőbb tarifákat adott számunkra. Amennyiben szeretnének csatlakozni és igénybe venni a G3 Worldwide Hungary szolgáltatásait, kérjük, vegyék fel a kapcsolatot a Gyűjteményfejlesztési és feldolgozó osztály vezetőjével, Székelyné Török Tündével (3434 mellék, vagy szekely_t@ludens.elte.hu), aki a szolgáltató felé a kapcsolattartó. Javasoljuk, hogy vizsgálják felül a postaköltségeiket! Az Egyetemi Könyvtárban a felülvizsgálat jelentős költségmegtakarítást eredményezett!

Új mosdó az olvasók számára

Csaknem három hónapig tartó felújítás után olvasóink igénybe vehették az új, európai színvonalú mosdókat a Könyvtár 1. emeletén. Köszönjük mindenki türelmét a felújítás időszaka alatt!

Az épület korszerűsítését tovább folytatjuk. Most zajlik a munka az aula mosdójában, valamint hamarosan megkezdődik a fűtés korszerűsítése. A kellemetlenségekért előre is elnézésüket kérjük, cserébe viszont jövő télen már egy jól fűtött aula áll olvasóink rendelkezésére.

Szerződés a KELLÓ-val

Idén is folytatni szeretnénk gyümölcsöző kapcsolatunkat a KELLÓ-val, akiktől nagy kedvezménnyel vásárolhatnak könyvtáraink. Tavaly 6 könyvtár szerződött újonnan, szeretnénk, ha idén mások is ezt a lehetőséget választanák. Jelentkezni Székelyné Török Tündénél lehet (3434 mellék, vagy szekely_t@ludens.elte.hu).

Könyvárusítás

A decemberi könyvárusítás ismét sikeres volt, a könyvtár főlépcsőjét kínáltuk megvételre. Mivel rendkívül nagy volt az érdeklődés, idén ismét megrendezzük!

Újabb Biblios rekordok az egységes integrált adatbázisban

A Biblios rekordok az 1996 előtti elektronikus katalógus rekordjai, amelynek utolsó darabjait, 8000 rekordot áttöltöttünk a Horizon adatbázisba. Így az Egyetemi Könyvtár által 1989 után beszerzett dokumentumok rekordjai bekerültek a közös katalógusba. A rekordok javítása folyamatosan zajlik, előreláthatólag ebben az évben be is fejezzük.

Újabb növekedés az elektronikus katalógusban

2008-ban összesen 66.553 példányrekord került be az adatbázisba, ebből 48.382 a hálózaté. Nagyon reméljük, hogy ez a dinamikus ütem tovább tart, hiszen célunk a felhasználók és kutatók számára egyre jobb és jobb adatbázist biztosítani!

Folyóirat revízió

Hatalmas lemaradást kellett pótolnunk a folyóirat revízió területén, hiszen az EK folyóirat részlegében 1875 óta, több mint 133 éve egyszer sem volt teljes körű revízió. A folyóirat revízió többéves munka eredménye, és 2008. novemberében befejeződött. Kollégáink már az utómunkálatokat végzik, az ütemterv szerint ősszel készen lehetünk.



Gyakornokprogram folytatása

Az ELTE BTK Informatikai és Könyvtártudományi Intézetével kötött szerződés értelmében tavaly 6 hallgató vett részt a gyakornoki programban. A gyakornokok munkájával szakmai vezetőjük elégedett volt, így ezt idén is tovább folytatjuk.

Új néven a Történeti Intézet Könyvtára

2009. január elsejétől a Történeti Intézet Tanácsának döntése alapján a Történeti Intézet Könyvtára felvette Szekfű Gyula nevét. A Könyvtár a továbbiakban hivatalosan az *ELTE BTK Történeti Intézet Szekfű Gyula Könyvtár* nevet viseli.

Személyi hírek

Új feldolgozó az adatbázisban! Januártól élesben dolgozhat Faga-Nagy Mária kolléganő a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet könyvtárából.

Az Egyetemi Könyvtárban új kollégák kezdtek dolgozni: Wallner György a Titkárságon, Mód Zsuzsanna és Tóth Péter a Tájékoztató osztályon és új gazdasági vezetőként: Galambosné Palcsó Györgyi. Munkájukhoz sok sikert kívánunk!

Szakmai konzultációs óra hálózati könyvtárosok számára

Kálóczi Katalin főigazgató-helyettes következő fogadóóráját 2009. január 30-án 9-10 óráig tartja, a második emeleti irodában.